
ÂÈÑÎ®ÐÅÀÁÈË èñïîëüçóþò äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ ñîñòîÿíèÿ çäîðîâüÿ æèâîòíûõ ïîñëå 
ïåðåíåñåííûõ çàáîëåâàíèé (äèñïåïñèè, áðîíõîïíåâìîíèè, áîëåçíè îáìåíà âåùåñòâ è äð.) 
è âîñïîëíåíèÿ äåôèöèòà ýíåðãèè. 

Ïðåïàðàò îáëàäàåò òàêæå èììóíîìîäóëèðóþùèì è ãåïàòîïðîòåêòîðíûì ñâîéñòâîì. 
Óíèêàëüíîå ñî÷åòàíèå ïðîáèîòèêà è àðîìàòè÷åñêîé äîáàâêè íîðìàëèçóþò ïèùåâàðåíèå, 
âîññòàíàâëèâàþò ôóíêöèîíèðîâàíèå ýíòåðîöèòîâ, ïîâûøàþò ïåðåâàðèìîñòü ïèòàòåëüíûõ 
âåùåñòâ êîðìà. 

Ïðåìèêñ ñòàáèëèçèðóåò óðîâåíü ãëþêîçû â êðîâè, áàëàíñ êàòèîíîâ è àíèîíîâ â ðóáöå, 
óìåíüøàåò ñîäåðæàíèå â êðîâè êåòîíîâûõ òåë. 

Ïðåìèêñ ïîâûøàåò èíòåíñèâíîñòü ðîñòà è ñîõðàííîñòü æèâîòíûõ. 1 êã ïðåìèêñà ýêâè-
âàëåíòåí ïî ýíåðãèè íå ìåíåå 1 êã çåðíîâîé ñìåñè. 

Èñòî÷íèêè ýíåðãèè ïîäîáðàíû ïî ñêîðîñòè èõ ôåðìåíòàöèè â ðóáöå ïî ïðèíöèïó 
ýíåðãåòè÷åñêîé ýñòàôåòû, ÷òî îáåñïå÷èâàåò ðàâíîìåðíîå è äëèòåëüíîå ïîñòóïëåíèå ýíåð-
ãèè â îðãàíèçì æèâîòíûõ.

Ïðèìåíåíèå: ïðåìèêñ èñïîëüçóþò äîïîëíèòåëüíî ê îñíîâíîìó ðàöèîíó. Åãî äàþò 
ìîëîäíÿêó ÊÐÑ åæåäíåâíî èç ðàñ÷åòà 10 ã/êã ñóõîãî âåùåñòâà ðàöèîíà (ëó÷øå äíåâíóþ 
íîðìó ðàçäåëèòü íà äâå äà÷è), çà 2-3 äíÿ äî îêîí÷àíèÿ êóðñà ëå÷åíèÿ è â òå÷åíèå 2-4 íåäåëü 
ïîñëå âûçäîðîâëåíèÿ. Ïðåìèêñ ââîäÿò â êîìáèêîðìà, ðàçìîë çåðíà, êîðìîâûå ñìåñè.

Ïðèìåíåíèå: ðàñòâîðèòü ñîäåðæèìîå ïàêåòà (100 ã) â 2 ë òåïëîé âîäû (38-42 0Ñ). Âûïàè-
âàòü òåëåíêó 2 ðàçà â äåíü ïî 1 ëèòðó. Ïðè íåîáõîäèìîñòè ýòó ïðîöåäóðó ìîæíî ïîâòîðèòü íà 
äðóãîé äåíü. Ñèìïòîìàòè÷åñêîå ëå÷åíèå ïðîâîäèòñÿ ïî íàçíà÷åíèþ âåòâðà÷à.

ÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÜÍÛÅ ÏÐÎÄÓÊÒÛ ÄËß ÒÅËßÒ

ÂÈÑÎ®ÐÅÃÈÄÐÎ
 Ïðåìèêñ  ÂÈÑÎ®ÐÅÃÈÄÐÎ ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ áîðüáû ñ îáåçâîæèâàíèåì è òîêñèêîçîì 

ïðè äèñïåïñèÿõ (ïîíîñàõ) òåëÿò, îáëàäàåò ïðîòèâîâîñïàëèòåëüíûì äåéñòâèåì. 
Ïðåïàðàò ñîäåðæèò îïòèìàëüíîå ñîîòíîøåíèå èîíîâ íàòðèÿ, êàëèÿ, õëîðà, êàëüöèÿ, 

ôîñôîðà, ëåãêî óñâîÿåìûå ôîðìû ýíåðãèè (ãëþêîçà, ãëþêîíàò êàëüöèÿ) è ïðîòåèíà (ãëèöèí), 
âêóñîâûå äîáàâêè è ñòèìóëÿòîð èììóíèòåòà.

ÂÈÑÎ®ÐÅÀÁÈË
 Äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ çäîðîâüÿ ïîñëå ïåðåíåñåííûõ çàáîëåâàíèé 
ÏÊÊ ÏÊÐ-1ðåàáèë

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Íîðìà ââîäà: äëÿ êîðîâ - 30 ã íà ãîëîâó â ñóòêè ñ êîðìîì, òåëÿòàì - 3 ã íà ãîëîâó â ñóòêè 
(400 ã íà 1ò ìîëîêà èëè ãîòîâîãî ê âûïàèâàíèþ ÇÖÌ). Ôàñîâêà â ìåøêàõ ïî 25 êã. 

ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé íàòóðàëüíûé êîìïëåêñ ôàêòîðîâ íåñïåöèôè-
÷åñêîãî èììóíèòåòà. Ñîñòîèò èç êîìïëåêñà ëèçîöèìîâ (Àëòàâèì Ëèçîöèì) è àíòèáàêòåðèàëü-
íîãî áåëêà öåêðîïèíà (Àëòàâèì Öåêðîëèò). 

Ñîñòàâ:
125 ìëí ÌÅ/êã ëèçîöèìíîé àêòèâíîñòè, 20 ìëí ÌÅ/êã àêòèâíîñòè öåêðîïèíà

Ëèçîöèì (ìóðàìèäàçà) - ãðóïïà ôåðìåíòîâ, èãðàþùèõ îäíó èç âåäóùèõ ðîëåé â åñòå-
ñòâåííîì íåñïåöèôè÷åñêîì èììóíèòåòå æèâîòíûõ è ÷åëîâåêà. Ëèçîöèì îáëàäàåò àíòèáàêòå-
ðèàëüíîé àêòèâíîñòüþ, îêàçûâàåò èììóíîìîäóëèðóþùåå, ïðîòèâîâîñïàëèòåëüíîå, àíòèòîê-
ñè÷åñêîå äåéñòâèå, ñòèìóëèðóåò ïðîöåññû ðåãåíåðàöèè è ýðèòðîïîýçà. Ëèçîöèì ïðèíèìà-
åò ó÷àñòèå â ïðîöåññå äåëåíèÿ êëåòîê è ðåãóëèðóåò ïðîíèöàåìîñòü òêàíåâûõ áàðüåðîâ. 

Àíòèáàêòåðèàëüíûå ñâîéñòâà ôåðìåíòà ëèçîöèìà, îòíîñÿùåãîñÿ ê êëàññó ãèäðîëàç, 
îáóñëîâëåíû åãî ñïîñîáíîñòüþ ðàçðóøàòü êëåòî÷íûå ñòåíêè áàêòåðèé ïóòёì ãèäðîëèçà âõî-
äÿùåãî â èõ ñîñòàâ ïåïòèäîãëèêàíà. 

Öåêðîïèí - àíòèáàêòåðèàëüíûé áåëîê, èãðàþùèõ îäíó èç âåäóùèõ ðîëåé â åñòåñòâåí-
íîì íåñïåöèôè÷åñêîì èììóíèòåòå íàñåêîìûõ è õîëîäíîêðîâíûõ. Àíòèìèêðîáíûå ïåïòèäû 
äåéñòâóþò êàê íà ãðàìîòðèöàòåëüíûå, òàê è íà ãðàìïîëîæèòåëüíûå áàêòåðèè, à òàêæå íà 
ãðèáû è âèðóñû. Êðîìå òîãî, öåêðîïèí ïðîÿâëÿåò àíòèìèêðîáíóþ àêòèâíîñòü â îòíîøåíèè 
øòàììîâ áàêòåðèé, óñòîé÷èâûõ ê àíòèáèîòèêàì.  

Äåéñòâèå öåêðîïèíà çàêëþ÷àåòñÿ â ñïîñîáíîñòè âñòðàèâàòüñÿ â êëåòî÷íóþ ñòåíêó áàê-
òåðèé è îáðàçîâûâàòü ïîðû, ðàçðóøàþùèå áàêòåðèþ. Ïðîíèêàÿ â öèòîïëàçìó áàêòåðèè èëè 
äðóãîãî ïàðàçèòà, àíòèìèêðîáíûå ïåïòèäû, áóäó÷è çàðÿæåíû ïîëîæèòåëüíî, ñâÿçûâàþòñÿ ñ 
êëåòî÷íûìè ïîëèàíèîíàìè (òàêèìè êàê ÄÍÊ è ÐÍÊ), ÷òî òàêæå ïðèâîäèò ê ãèáåëè áàêòåðèàëü-
íîé êëåòêè. 

Êîìáèíàöèÿ äâóõ êîìïîíåíòîâ íåñïåöèôè÷åñêîãî èììóíèòåòà â ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ 
ïîçâîëÿåò óëó÷øèòü çàùèòó îðãàíèçìà îò áàêòåðèé è ïîâûñèòü óñòîé÷èâîñòü ê âèðóñàì. Ëèçî-
öèì àêòèâíî äåéñòâóåò â ñëèçèñòîé âåðõíèõ äûõàòåëüíûõ ïóòåé, ïèùåâîäà, æåëóäêà è ÷àñòè÷íî 
ïîïàäàåò â êèøå÷íèê. Öåêðîïèí äåéñòâóåò, ïðåèìóùåñòâåííî, â êèøå÷íèêå.

ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ
 Ïðèðîäíûé àíòèáàêòåðèàëüíûé êîìïëåêñ 

Ïðè ïðèìåíåíèè ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ ïîâûøàåòñÿ ñêîðîñòü èììóííîãî îòâåòà îðãàíèçìà 
íà èíôåêöèè è ïàòîãåíû. Êðîìå òîãî, îáëàäàÿ ïðèÿòíûì çàïàõîì è âêóñîì, 

ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ ñïîñîáñòâóåò ïîâûøåíèþ àïïåòèòà. 
Ïðîâåäёííûå òåñòû íà ÷óâñòâèòåëüíîñòü ê ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ òàêèõ êóëüòóð, êàê 

Staphylococcus cowan, Staphylococcus aureus, Streptococcus faecalis, Escherichia coli, 
Salmonella cholerae suis ïîêàçàëè âûñîêóþ ýôôåêòèâíîñòü ïðåïàðàòà. Áîëåå øèðîêèå òåñòû 
ïðîâåäåíû ïî îòäåëüíûì ñîñòàâëÿþùèì ÂÈÑÎ®ÈÌÌÓÍÎ.

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Ãëóòàìèíîâàÿ êèñëîòà è ãàììà-àìèíîìàñëÿíàÿ (ÃÀÌÊ) ÿâëÿþòñÿ íàèáîëåå âàæíûìè 
íåéðîìåäèàòîðàìè. ÃÀÌÊ â îðãàíèçìå ìëåêîïèòàþùèõ èíäóöèðóåò ñîí è óñòðàíÿåò ïñèõè-
÷åñêîå âîçáóæäåíèå, ñòèìóëèðóåò ïåðåäíþþ äîëþ ãèïîôèçà, êîòîðàÿ âûðàáàòûâàåò ãîðìîí 
ðîñòà. Ãîðìîí ðîñòà, â ñâîþ î÷åðåäü, îáëàäàåò âûðàæåííûì àíàáîëè÷åñêèì è æèðîñæèãà-
þùèì ýôôåêòîì. Êðîìå ìîçãà, ÃÀÌÊ â áîëüøîì êîëè÷åñòâå íàõîäèòñÿ â ÿè÷íèêàõ, ìàòî÷íûõ 
òðóáàõ. ÃÀÌÊ âëèÿåò íà ðåïðîäóêòèâíûå ñâîéñòâà. Òàêæå èçâåñòíî åё ïîëîæèòåëüíîå âëèÿíèå 
íà äûõàòåëüíóþ àêòèâíîñòü òêàíåé, êðîâîñíàáæåíèå, óðîâåíü êðîâÿíîãî äàâëåíèÿ. Ãëóòàìè-
íîâàÿ êèñëîòà ïîâûøàåò àïïåòèò, óñêîðÿåò îáìåí âåùåñòâ è ñëóæèò ïðåäøåñòâåííèêîì 
ÃÀÌÊ. 

ÃÀÌÊ ÿâëÿÿñü åñòåñòâåííûì äëÿ îðãàíèçìà âåùåñòâîì, íå íàêàïëèâàåòñÿ â íåì. Ïðè 
ïîïàäàíèè èçâíå óòèëèçèðóåòñÿ â òå÷åíèå 3-4 ÷àñîâ. Ïðè íàðóøåíèè îáìåíà âåùåñòâ ïðîèñ-
õîäèò ñíèæåíèå ñèíòåçà ÃÀÌÊ, êîòîðîå ìîæíî êîìïåíñèðîâàòü ââåäåíèåì â ðàöèîí åå 
äîïîëíèòåëüíîãî êîëè÷åñòâà.

Íîðìà ââîäà: òåëÿòàì â ïåðâûå òðè ìåñÿöà æèçíè 5 ã/ãîë â ñóòêè, â ñòðåññîâûé ïåðèîä 
(òðàíñïîðòèðîâêà, ñêó÷åííîñòü, ñìåíà êîðìà, âåòåðèíàðíûå ìåðîïðèÿòèÿ, ïîãîäíûå óñëî-
âèÿ è ïð.) - 15 ã/ãîë â ñóòêè. Óâåëè÷åííóþ äîçó äàâàòü çà 3 äíÿ äî ïðåäïîëàãàåìîãî ñòðåññà è 
3 äíÿ ïîñëå åãî îêîí÷àíèÿ.

Ñîñòàâ:
Âèòàìèíû ãðóïïû Â, àìèíîêèñëîòíûé êîìïëåêñ (â ò.÷. ãëóòàìèíîâàÿ êèñëîòà è

ãàììà-àìèíîìàñëÿíàÿ êèñëîòà).

Îáùèå ñâîéñòâà (äëÿ ïòèö, ñâèíåé è òåëÿò):

çàùèùàåò îðãàíèçì îò ñòðåññà
îêàçûâàåò ñåäàòèâíîå âëèÿíèå,  óñïîêàèâàþùå äåéñòâóåò íà íåðâíóþ ñèñòåìó
óëó÷øàåò êîíâåðñèþ êîðìà
ïîâûøàåò ïðîäóêòèâíîñòü

Ïðèìåíåíèå ÂÈÑÎ ÀÊÒÈÂ:

ñòèìóëèðóåò ïðîöåññû ðîñòà è äåÿòåëüíîñòè êëåòîê âñåõ âèäîâ òêàíåé 
ðåãóëèðóåò ìåòàáîëèçì áåëêîâ è æèðîâ
íîðìàëèçóåò ãîðìîíàëüíûé ôîí îðãàíèçìà
óëó÷øàåò ïîëîâóþ ôóíêöèþ
ïîâûøàåò ñòðåññóñòîé÷èâîñòü
ñíèæàåò âîçáóäèìîñòü æèâîòíîãî
ïîâûøàåò ïîòðåáëåíèå êîðìà

ÂÈÑÎ®ÀÊÒÈÂ
 

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Ïðîáëåìû, âîçíèêàþùèå ïîñëå îòåëà ó 
êîðîâ, ñâÿçàíû:

ñ íåîáõîäèìîñòüþ îáåñïå÷èòü æèâîòíûõ äîñòà-
òî÷íûì êîëè÷åñòâîì ëåãêîóñâîÿåìîé ýíåðãèè, âèòàìè-
íîâ è ìèíåðàëîâ ïðè íåâîçìîæíîñòè ïîòðåáèòü äîñòà-
òî÷íîå êîëè÷åñòâî êîðìà â ýòîò ïåðèîä

ñ ïîòåðåé áîëüøîãî êîëè÷åñòâà æèäêîñòè è ýëåê-
òðîëèòîâ ïðè îòёëå (æèâîòíûå ñòàíîâÿòñÿ îñëàáëåííû-
ìè è âÿëûìè)

ñ ðèñêîì çàáîëåâàíèÿ ðîäèëüíûì ïàðåçîì, îáó-
ñëîâëåííûì ìåäëåííûì çàïóñêîì ïðîöåññà ìîáèëèçà-
öèè êàëüöèÿ èç òêàíåâûõ äåïî

ñ ðèñêîì âîçíèêíîâåíèÿ ìàñòèòîâ è ìåòðèòîâ 
âñëåäñòâèå îòêëþ÷åíèÿ èììóííîé ñèñòåìû (ðîäîâàÿ 
àóòîèììóííàÿ ðåàêöèÿ)

áûñòðîãî âîñïîëíåíèÿ ðåçåðâîâ ýíåðãèè, êàëüöèÿ è ôîñôîðà (10, 60 è 20% îò 
ñóòî÷íîé ïîòðåáíîñòè îðãàíèçìà, ñîîòâåòñòâåííî)
óìåíüøåíèÿ ñòðåññà êîðîâ ïîñëå îòёëà
îïòèìèçàöèè ýëåêòðîëèòíîãî áàëàíñà (ñîäåðæèò 100% ñóòî÷íîé íîðìû íàòðèÿ è 
õëîðà, 20% - êàëèÿ)
àêòèâèçàöèè àíòèîêñèäàíòíîãî è èììóííîãî ñòàòóñà îðãàíèçìà
ñíèæåíèÿ ðèñêà ñìåùåíèÿ ñû÷óãà
ñòèìóëÿöèè ïîòðåáëåíèÿ âîäû è êîðìà (ðàñïðàâëÿåò ðóáåö, ïîääåðæèâàåò ðàçâè-
òèå íîðìàëüíîé ìèêðîôëîðû ïðåäæåëóäêîâ è êèøå÷íèêà)
óëó÷øåíèÿ îñåìåíåíèÿ êîðîâ, ðàçâèòèÿ è ôóíêöèîíèðîâàíèÿ æёëòîãî òåëà, ñîõðà-
íåíèÿ ïëîäà
âîñïîëíåíèÿ äåôèöèòà âèòàìèíà À, áûñòðåéøåãî âîññòàíîâëåíèÿ ñëèçèñòûõ îáî-
ëî÷åê, ïîïîëíåíèÿ çàïàñà êàðîòèíà â îðãàíèçìå êîðîâû
ïîâûøåíèÿ ïðîäóêòèâíîãî äîëãîëåòèÿ êîðîâ

Âèòàêàëîðèÿ® èñïîëüçóåòñÿ äëÿ:

Ïðèìåíåíèå: ñîäåðæèìîå ïàêåòà (1 êã) ðàçìåøàòü â 10 ëèòðàõ ãîðÿ÷åé âîäû(45-    
50 0Ñ). Ðàñòâîð ïðèîáðåòàåò îðàíæåâûé öâåò. Ðàçáàâèòü õîëîäíîé âîäîé äî 20 ë. 

Ýòîò òåïëûé íàïèòîê äàòü êîðîâå ñðàçó ïîñëå îòåëà (íå äàâàòü äî ýòîãî õîëîäíóþ 
âîäó!). Ïîñëå òîãî êàê âûïèòî 20 ë Âèòàêàëîðèè, êîðîâå ìîæíî äàòü åùå òåïëîé âîäû. 

Âî âðåìÿ ïîåíèÿ òåëåíîê äîëæåí íàõîäèòüñÿ ðÿäîì ñ êîðîâîé. 
Åñëè êîðîâà î÷åíü îñëàáëåíà ïîñëå îòåëà, åé ñëåäóåò äàâàòü â òå÷åíèå 3 äíåé ïî 

10-15 ëèòðîâ íàïèòêà (50ã Âèòàêàëîðèè íà 1ë âîäû). Ïðè íåîáõîäèìîñòè íàïèòîê ìîæíî 
ââåñòè ÷åðåç ïèùåâîäíûé çîíä.

ÂÈÒÀÊÀËÎÐÈß®

ýíåðãî-ýëåêòðîëèòíûé íàïèòîê äëÿ êîðîâ ïîñëå  îòёëà

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Âûíóæäåííîå èñïîëüçîâàíèå â êîðìëåíèè ÊÐÑ ñèëîñîâàííûõ êîðìîâ, ñ ïîâûøåí-
íûì ñîäåðæàíèåì îðãàíè÷åñêèõ êèñëîò, ñêàðìëèâàíèå áîëüøîãî êîëè÷åñòâà (çíà÷èòåëü-
íî âûøå íîðìû) áûñòðî ôåðìåíòèðóåìûõ êîíöåíòðèðîâàííûõ êîðìîâ íà ôîíå ïîíèæåí-
íîãî óðîâíÿ êëåò÷àòêè â ðàöèîíå ñ öåëüþ ïîääåðæàíèÿ óïèòàííîñòè êîðîâ â ïåðâóþ ôàçó 
ëàêòàöèè, êàê è íåêîòîðûå ïðî÷èå íàðóøåíèÿ ñòðóêòóðû ðàöèîíîâ, òåõíîëîãèè êîðìëåíèÿ 
êîðîâ, âûçûâàþò ñíèæåíèå ðÍ â ðóáöå è ïðèâîäèò ê ðàçâèòèþ ñóáêëèíè÷åñêîé è êëèíè÷å-
ñêîé ôîðì àöèäîçà.

Ïðèìåíåíèå: íîðìà ñêàðìëèâàíèÿ ïðåìèêñà ñîñòàâëÿåò 4-5 ã íà 1 êã ïîòðåáëÿåìî-
ãî ñèëîñà (èëè 80-150ã/ãîë/ñóò, ïðåäâàðèòåëüíî ñìåøàâ ñ ñèëîñîì èëè êîðìîñìåñüþ). 
Ñìåñü íå ðåêîìåíäóåòñÿ äàâàòü êîðîâàì çà 2-3 íåäåëè äî îòåëîâ. Íîâîòåëüíûì êîðîâàì 
ðåêîìåíäóåòñÿ ñêàðìëèâàòü ïðåìèêñ ââîëþ.

ÂÈÑÎ®ÀÖÈÄÎ  
àíòèàöèäîçíûé ïðåìèêñ (ÏÊÊ 60-1 ÑÌ-ÊÐÑ1 áóô) 

Âíåøíèìè ïðèçíàêàìè àöèäîçà ÿâëÿþòñÿ:

ñíèæåíèå ïîòðåáëåíèÿ ñóõîãî âåùåñòâà ðàöèîíà

æèâîòíûå íå èíòåðåñóþòñÿ ñâåæèì êîðìîì

ìåíüøå 50% æèâîòíûõ æóþò æâà÷êó

âàðüèðóåò öâåò è êîíñèñòåíöèÿ êàëà

ñíèæåíèå ñîäåðæàíèÿ æèðà â ìîëîêå

êîðîâû âÿëûå, èñòîùåíû, øåðñòü âçúåðîøåíà

áîëüøèíñòâî êîðîâ ñîðòèðóþò êîðìîñìåñü

êîðìîâîé ñòîë ñ ïëåøèíàìè è áóãðàìè êîðìîâ

âåëèêè îñòàòêè êîðìîâ

Äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ çàêèñëåíèÿ ðóáöà, ðàçâèòèÿ àöèäîçà ïðèìåíÿåòñÿ ÂÈÑÎ®

ÀÖÈÄÎ äëÿ ðàñêèñëåíèÿ ñèëîñîâ, ñíèæåíèÿ êèñëîòíîñòè ðóáöà è ïîâûøåíèÿ ðåçåðâíîé 
ùåëî÷íîñòè êðîâè. 

Ýòî ñïîñîáñòâóåò ïðîôèëàêòèêå è ëå÷åíèþ àöèäîçîâ ó âûñîêîïðîäóêòèâíûõ êîðîâ, 
ïîâûøåíèþ ïîòðåáëåíèÿ è ïåðåâàðèìîñòè ïèòàòåëüíûõ âåùåñòâ êîðìà, óâåëè÷åíèþ óäîåâ 
è æèðíîñòè ìîëîêà.

Ñîñòàâ:
Ñîðáåíò (öåîëèò ïðèðîäíûé), îêñèä ìàãíèÿ, 
ñîäà ïèùåâàÿ, èçâåñòíÿêîâàÿ ìóêà.

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Ôóíêöèîíàëüíàÿ êîðìîâàÿ äîáàâêà ðàçðàáîòàíà ñïåöèàëüíî äëÿ âûñîêîóäîéíûõ 
ñóõîñòîéíûõ è íîâîòåëüíûõ êîðîâ äëÿ âîñïîëíåíèÿ äåôèöèòà îñíîâíûõ ìàêðîýëåìåíòîâ. 

Ñïåöèàëüíî ïîäîáðàííûé ïðîáèîòèê íîðìàëèçóåò ðóáöîâîå ïèùåâàðåíèå ïðè êîí-
öåíòðàòíîì òèïå êîðìëåíèÿ, ïîâûøàåò ïåðåâàðèìîñòü êëåò÷àòêè è ïîåäàåìîñòü îáúåìè-
ñòûõ êîðìîâ, ñíèæàåò ðèñê âîçíèêíîâåíèÿ àöèäîçîâ è êåòîçîâ 

Ïðåìèêñ ïîâûøàåò ñèíòåç ìîëîêà è óëó÷øàåò åãî ïèòàòåëüíûå ñâîéñòâà (óâåëè÷èâà-
åòñÿ æèðíîñòü ìîëîêà, ñîäåðæàíèå áåëêà è ëàêòîçû), ñíèæàåò ÷àñòîòó çàáîëåâàíèÿ 
ýíäîìåòðèòàìè è ìàñòèòàìè, óâåëè÷èâàåò ïðîäóêòèâíîå äîëãîëåòèå êîðîâ

Ìîëîäíÿê îò êîðîâ, ïîëó÷àþùèõ ïðåìèêñ Âèñî®Ðåãóëÿòîð, ðàñòåò áîëå êðåïêèì, 
çäîðîâûì, ïðè îòúåìå äîñòèãàÿ áîëüøåé æèâîé ìàññû

Ïðè ïðèìåíåíèè ïðåìèêñà Âèñî®Ðåãóëÿòîð îòìå÷àåòñÿ óâåëè÷åíèå íàäîÿ íà 8-10%. 
Ðîñò ïðîäóêòèâíîñòè îáû÷íî íàáëþäàåòñÿ ÷åðåç 10-15 äíåé ïîñëå íà÷àëà ñêàðìëèâàíèÿ 
äîáàâêè, ñî âòîðîãî ìåñÿöà ïðîÿâëÿåòñÿ íàèâûñøèé ýôôåêò åё äåéñòâèÿ. Ïðîáèîòè÷å-
ñêèé ïðåïàðàò, âõîäÿùèé â ñîñòàâ ïðåìèêñà, ïîäàâëÿåò ðàçâèòèå ïàòîãåííûõ ìèêðîîðãà-
íèçìîâ è ñïîñîáñòâóåò ôîðìèðîâàíèþ ïîëåçíîé ìèêðîôëîðû â ðóáöå.

Ïðèìåíåíèå: åæåäíåâíî â òå÷åíèå 3-4 íåäåëü äî îòåëà è 3-4 ìåñÿöåâ ïîñëå îòåëà 
(äî ñïàäà ïèêà ëàêòàöèè). Íîðìà ââîäà - êîðîâàì 80-150 ã/ãîëîâó/ñóòêè â çàâèñèìîñòè îò 
ïðîäóêòèâíîñòè è æèâîé ìàññû. Ðåìîíòíûì òåëêàì 60-100 ã/ãîëîâó/ñóòêè.

Ðåãóëÿòîð ðóáöîâîãî ïèùåâàðåíèÿ äëÿ 
êîðîâ
ïðîäëÿåò ïèê ëàêòàöèè, ïîâûøàåò óäîé, óëó÷øàåò 
êà÷åñòâî ìîëîêà
ïðåäîòâðàùàåò íàðóøåíèå îáìåíà âåùåñòâ, êåòîç 
è àöèäîç
ïîâûøàåò óñâîåíèå ïèòàòåëüíûõ âåùåñòâ ðàöèîíà
ïîâûøàåò èììóíèòåò êîðîâû
ïðåäîõðàíÿåò îò ìàñòèòà
óìåíüøàåò êîëè÷åñòâî ñëó÷àåâ çàáîëåâàíèé êîïûò
óëó÷øàåò ïîêàçàòåëè âîñïðîèçâîäñòâà

Ïðåèìóùåñòâî:

Ýôôåêòèâíàÿ ñòèìóëÿöèÿ ìîëî÷íîé ïðîäóêòèâíîñòè â ïåðèîä ðàçäîÿ.
Ïîâûøåíèå íàäîåâ è êà÷åñòâà ìîëîêà ïðè îòëè÷íîì çäîðîâüå êîðîâ.

ÂÈÑÎ®ÐÅÃÓËßÒÎÐ   
ïðåìèêñ ñ ðåãóëÿòîðîì ðóáöîâîãî ïèùåâàðåíèÿ
(ÏÊÊ 60-3ðåãóëÿòîð)

 

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Ýíåðãåòè÷åñêèå ïðåìèêñû èñïîëüçóþò äëÿ ëå÷åíèÿ è ïðîôèëàêòèêè áîëåçíåé 
îáìåíà âåùåñòâ (êåòîç, àöèäîç, àòîíèÿ ïðåäæåëóäêîâ è äð.) ó íîâîòåëüíûõ êîðîâ è ïåðâî-
òåëîê. Èñòî÷íèêè ýíåðãèè â ïðåìèêñå ïîäîáðàíû ïî ñêîðîñòè èõ ôåðìåíòàöèè â ðóáöå 
(ïî ïðèíöèïó ýíåðãåòè÷åñêîé ýñòàôåòû) äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ðàâíîìåðíîãî è äëèòåëüíîãî 
ñíàáæåíèÿ îáìåíà âåùåñòâ ýíåðãèåé.

Ïðè ïðèìåíåíèè ýíåðãåòè÷åñêèõ ïðåìèêñîâ ïîâûøàåòñÿ ìîëî÷íàÿ ïðîäóêòèâíîñòü 
äî 2-4 ëèòðîâ â äåíü, ñîäåðæàíèå áåëêà è æèðà â ìîëîêå óâåëè÷èâàåòñÿ íà 0,2-0,3 àáñ.%, 
íîðìàëèçóåò çäîðîâüå æèâîòíûõ è óâåëè÷èâàåò ïðîäóêòèâíîå äîëãîëåòèå êîðîâ.

Ïî ñîäåðæàíèþ ýíåðãèè 1 êã ïðåìèêñà ýêâèâàëåíòåí 1 êã õîðîøåé çåðíîâîé 
ñìåñè. Ýíåðãåòè÷åñêàÿ öåííîñòü 1 êã ïðåìèêñà íà îñíîâå ïðîïèëåíãëèêîëÿ ñîñòàâëÿåò 
10,5 ÌÄæ.

Ïðåìèêñ ÑÒÀÐÒÌÈËÊ® îáåñïå÷èâàåò:
ýêîíîìíûé ðàñõîä ðåçåðâîâ òåëà ïîñëå îòёëà (ïðåäóïðåæäàåò èíòåíñèâíîå ñíèæå-
íèå ìàññû òåëà)
ñíèæåíèå óãðîçû çàáîëåâàíèÿ êîðîâ êåòîçîì
óìåíüøåíèå ñîäåðæàíèÿ â êðîâè íåäîîêèñëåííûõ ïðîäóêòîâ îáìåíà - êåòîíîâûõ òåë 
(àöåòîíà, àöåòîóêñóñíîé è áåòà-îêñèìàñëÿíîé êèñëîò)
ñòàáèëèçàöèþ æèçíåäåÿòåëüíîñòè ìèêðîôëîðû ðóáöà è ïîòðåáëåíèÿ êîðìîâ
áàëàíñ êàòèîíîâ è àíèîíîâ â îðãàíèçìå (ðÍ)
óâåëè÷åíèå íàäîÿ, ñîäåðæàíèÿ æèðà, ñíèæåíèå êîëè÷åñòâà ñîìàòè÷åñêèõ êëåòîê â 
ìîëîêå
óëó÷øåíèå âîñïðîèçâîäèòåëüíîé ôóíêöèè, ñîêðàùåíèå ñåðâèñ-ïåðèîäà

 

                                                                        

Ïðèìåíåíèå:  ïðåìèêñ ÑÒÀÐÒÌÈËÊ® ñêàðìëèâàþò æèâîòíûì åæåäíåâíî â ñîñòàâå 
îñíîâíîãî ðàöèîíà ïî 200-300 ã/ãîëîâó/ñóòêè â çàâèñèìîñòè îò ïðîäóêòèâíîñòè è æèâîé 
ìàññû, â òå÷åíèå 2-3 íåäåëü äî îòåëà è 4-6 íåäåëü ïîñëå îòåëà (äíåâíóþ íîðìó ëó÷øå 
ðàçäåëèòü íà äâå äà÷è). Äëÿ ëå÷åíèÿ êåòîçà äîçó ïîâûøàþò íà 25-40% è ñêàðìëèâàþò ïðå-
ìèêñ â òå÷åíèå 2-3-õ ìåñÿöåâ ïîñëå îòåëà.

Ïðåìèêñ ÑÒÀÐÒÌÈËÊ® - ìíîãîêðàòíûé ïîáåäèòåëü
åæåãîäíûõ êîíêóðñîâ 

 «100 ëó÷øèõ òîâàðîâ Ðîññèè»

ýíåðãåòè÷åñêèé ïðåìèêñ ÏÊÊ 60-Çñòàðòìèëê 
 

ÑÒÀÐÒÌÈËÊ®

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



ÂÈÑÎ®ÏÐÈÏËÎÄ   
Äëÿ óëó÷øåíèÿ âîñïðîèçâîäèòåëüíîé ôóíêöèè êîðîâ
è áûêîâ (ÏÊÊ 60-Çïðèïëîä)
 
 

 Â âûñîêîïðîäóêòèâíûõ ìîëî÷íûõ ñòàäàõ íàèáîëåå ñëîæíîé çàäà÷åé ÿâëÿåòñÿ ïîä-
äåðæàíèå ðåïðîäóêòèâíîé ôóíêöèè ìàòî÷íîãî ïîãîëîâüÿ è ïîëó÷åíèå ôèçèîëîãè÷åñêè 
çðåëîãî, çäîðîâîãî ïðèïëîäà. Ïðîôèëàêòèêà ïàòîëîãèè âîñïðîèçâîäñòâà íåâîçìîæíà 
áåç èñïîëüçîâàíèÿ âûñîêîýôôåêòèâíûõ âèòàìèííî-ìèêðîýëåìåíòíûõ äîáàâîê.

Ïðè íåäîñòàòêå âèòàìèíà À ñòðàäàåò çàùèòíàÿ ôóíêöèÿ ñëèçèñòûõ îáîëî÷åê, 
ñåêðåòîðíàÿ ôóíêöèÿ æåëåç, ïîâûøàåòñÿ ïðåäðàñïîëîæåííîñòü ê çàäåðæàíèþ ïîñëåäà, 
ýíäîìåòðèòàì, ðàçâèâàåòñÿ ãèïîôóíêöèÿ ÿè÷íèêîâ, íàðóøàåòñÿ îâóëÿöèÿ, ó÷àùàþòñÿ 
ñëó÷àè àíîâóëÿòîðíûõ öèêëîâ, âîçðàñòàåò ðèñê ýìáðèîíàëüíîé ñìåðòíîñòè.

Âèòàìèí Å îáëàäàåò âûðàæåííûìè àíòèîêñèäàíòíûìè ñâîéñòâàìè. Ïðè äåôèöèòå 
âèòàìèíà Å óõóäøàåòñÿ îáìåí âèòàìèíà À. Ê åãî ïðèçíàêàì îòíîñèòñÿ: íàðóøåíèå ôóíê-
öèè ïîëîâûõ îðãàíîâ ó êîðîâ, ñíèæåíèå îïëîäîòâîðÿåìîñòè, ðàññàñûâàíèå ïëîäîâ íà 
ðàííåé ñòàäèè áåðåìåííîñòè, ó áûêîâ - äåãåíåðàöèÿ ñåìåííèêîâ, ñòåðèëüíîñòü. ×àñòè÷-
íî äåôèöèò âèòàìèíà Å ïðåäîòâðàùàåòñÿ äîáàâêîé ñåëåíà.

Äåôèöèò âèòàìèíà Â2 îêàçûâàåò íåáëàãîïðèÿòíîå âîçäåéñòâèå íà ðàçâèòèå ýìáðè-
îíà. Åãî íåäîñòàòîê ïðèâîäèò ê àíýñòðóñó, ñíèæåíèþ âîñïðîèçâîäèòåëüíîé ôóíêöèè ó 
êîðîâ.

Óñòàíîâëåíî, ÷òî Â-êàðîòèí íå ìîæåò áûòü çàìåíåí âèòàìèíîì À, äàæå ïðè äîñòà-
òî÷íîì ïîñòóïëåíèè âèòàìèíà À ñ êîðìîì. Ó æèâîòíûõ, íå îáåñïå÷åííûõ Â-êàðîòèíîì, 
íàáëþäàåòñÿ ñëàáîâûðàæåííàÿ çàòÿíóâøàÿñÿ îõîòà, çàòÿæíàÿ îâóëÿöèÿ, ñíèæåíèå âåðî-
ÿòíîñòè çà÷àòèÿ ïëîäà, íåäîðàçâèòèå æåëòîãî òåëà, íåäîñòàòî÷íîå âûäåëåíèå ïðîãåñòå-
ðîíà. Íåäîðàçâèòèå æåëòîãî òåëà îòðèöàòåëüíî âëèÿåò íà ïîëîâîé öèêë, â ðåçóëüòàòå 
ìîãóò ôîðìèðîâàòüñÿ êèñòû ÿè÷íèêîâ. Ïðè íåäîñòàòêå êàðîòèíà ó÷àùàþòñÿ ñëó÷àè 
ãèáåëè ýìáðèîíà äî 7 íåäåëè áåðåìåííîñòè è ðàííèõ âûêèäûøåé íà 18-20 íåäåëÿõ. 
Òåëÿòà, ðîäèâøèåñÿ îò ìàòåðåé ñ äåôèöèòíûì ñíàáæåíèåì Â-êàðîòèíîì, ìåíåå æèçíå-
ñïîñîáíû è ÷àùå ñòðàäàþò çàáîëåâàíèÿìè æåëóäî÷íî-êèøå÷íîãî òðàêòà. Ó ïëåìåííûõ 
áûêîâ ïðè äåôèöèòå Â-êàðîòèíà â ðàöèîíå îòìå÷àþò íèçêóþ ïîëîâóþ ïîòåíöèþ è ïëîõîå 
êà÷åñòâî ñïåðìû.

Èç ìèêðîýëåìåíòîâ ñóùåñòâåííîå âëèÿíèå íà ðåçóëüòàòèâíîñòü îñåìåíåíèÿ îêàçû-
âàþò éîä, êîáàëüò, ìåäü, ìàðãàíåö, öèíê, ñåëåí.

Ïðåìèêñ ÏÊÊ 60-3ïðèïëîä ñîäåðæèò íåîáõîäèìûé êîìïëåêñ âèòàìèíîâ, êàðîòèíî-
èäîâ, àíòèîêñèäàíòîâ, ìèíåðàëüíûõ ýëåìåíòîâ, èììóíîìîäóëÿòîðîâ. Äîáàâêè ñíèæàþò 
ïîÿâëåíèå ýíäîìåòðèòîâ è ìàñòèòîâ, óëó÷øàþò âîñïðîèçâîäèòåëüíóþ ôóíêöèþ (ñåð-
âèñ-ïåðèîä ñîêðàùàåòñÿ íà 15-30 äíåé, èíäåêñ îñåìåíåíèÿ ñíèæàåòñÿ è äð.), ïîçâîëÿþò 
óêðåïèòü èììóíèòåò, óìåíüøèòü êîëè÷åñòâî ñîìàòè÷åñêèõ êëåòîê â ìîëîêå, óâåëè÷èòü ïðî-
äóêòèâíîå äîëãîëåòèå êîðîâ è ðåíòàáåëüíîñòü îòðàñëè.

                                                                        

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ

Ïðèìåíåíèå: ïðåìèêñ ÏÊÊ 60-3ïðèïëîä ñêàðìëèâàþò åæåäíåâíî äîïîëíèòåëüíî ê 
îñíîâíîìó ðàöèîíó, ñîäåðæàùåìó áàçîâûé ïðåìèêñ, èç ðàñ÷åòà 10 ã/êã ñóõîãî âåùå-
ñòâà êîðìà, èëè ïî 160-220 ã/ãîëîâó/ñóòêè áûêàì-ïðîèçâîäèòåëÿì â ïåðèîä ïîëîâîé 
íàãðóçêè è äîéíûì êîðîâàì ÷åðåç 4-6 íåäåëü ïîñëå îòåëà â òå÷åíèå 2-3 ìåñÿöåâ ëàêòàöè-
îííîãî ïåðèîäà (äî íàñòóïëåíèÿ ýôôåêòèâíîãî îïëîäîòâîðåíèÿ).

Åãî ââîäÿò â êîìáèêîðìà, ðàçìîë çåðíà, êîðìîâûå ñìåñè ïðè èõ ïðèãîòîâëåíèè â 
ìèêñåðå èëè ïîâåðõ ðîçäàííûõ êîðìîâ. Ïîñëå ïðèìåíåíèÿ ïðåìèêñà ïðîäóêöèþ æèâîò-
íîâîäñòâà ìîæíî èñïîëüçîâàòü áåç îãðàíè÷åíèÿ.



ÂÈÑÎ®ÀÍÒÈÊÅÒ

Ïðåìèêñû èñïîëüçóþò äëÿ âîñïîëíåíèÿ äåôèöèòà ýíåðãèè, ëå÷åíèÿ è ïðîôèëàêòè-
êè áîëåçíåé îáìåíà âåùåñòâ ó íîâîòåëüíûõ êîðîâ è ïåðâîòåëîê (êåòîçû, ïåðåðîæäå-
íèå ïå÷åíè,  ãèïîìèêðîýëåìåíòîçû, àöèäîçû, ðåçêîå èñòîùåíèå ïîñëå îòåëîâ è äð.). 

Ïðåìèêñû  ïîâûøàþò ïîòðåáëåíèå è ïåðåâàðèìîñòü êîðìà, óäîè è æèðíîñòü 
ìîëîêà, ñîäåðæàíèå â íåì áåëêà è ëàêòîçû 

Äîáàâêè ñíèæàþò ïîÿâëåíèå ýíäîìåòðèòîâ è ìàñòèòîâ, óëó÷øàþò âîñïðîèçâîäè-
òåëüíóþ ôóíêöèþ (âîññòàíîâëåíèå ïîñëå ðîäîâ, ñåðâèñ-ïåðèîä, îïëîäîòâîðÿåìîñòü è 
äð.), óâåëè÷èâàþò ïðîäóêòèâíîå äîëãîëåòèå êîðîâ

Ïðè èñïîëüçîâàíèè   ýòèõ ïðåìèêñîâ    êîðîâàì íóæíî äàâàòü äîïîëíèòåëüíî  ñòàí-
äàðòíûé ïðåìèêñ ÏÊÊ 60-3 â äîçå 100-150 ã/ñóò (1% íà ñóõîå âåùåñòâî ðàöèîíà). Â ëþáîì 
ñëó÷àå â ðàöèîíû ñëåäóåò ââîäèòü ìèíåðàëüíûå ïîäêîðìêè äëÿ âîñïîëíåíèÿ äåôèöèòà 
ìèíåðàëüíûõ âåùåñòâ (ôîñôàòû, ìåë, ñîëü)

Ñîñòàâ:
ÂÈÑÎ®ÀÍÒÈÊÅÒ ñîäåðæèò ýíåðãîíîñèòåëü (ÎÝ 5,3 

ÌÄæ/êã ïðåìèêñà), âèòàìèíû Å, íèàöèí, ìåäü, öèíê, ìàð-
ãàíåö, êîáàëüò, éîä, ñåëåí îðãàíè÷åñêèé, ìàãíèé, ñåðà, 

êàëüöèé, îðãàíè÷åñêèå êèñëîòû, àíòèîêñèäàíò, äð. ÁÀÂ.

Àíòèêåòîçíûå ïðåìèêñû 

ÏÊÊ 60-3êåò(àíòèêåò-5)  ÎÝ  18,6 ÌÄæ/êã ïðåìèêñà, 
ÏÊÊ 60-3ýíêåò-1  ÎÝ  21,1 ÌÄæ/êã ïðåìèêñà, 

ÏÊÊ 60-3êåò+æèð  ÎÝ 12,4 ÌÄæ/êã ïðåìèêñà.

 

Ñîäåðæàò äîïîëíèòåëüíî æèð ñóõîé ðàñòèòåëüíûé, 
÷òî ïîçâîëÿåò çíà÷èòåëüíî óâåëè÷èòü êîíöåíòðàöèþ 
îáìåííîé ýíåðãèè â ðàöèîíå íîâîòåëüíîé êîðîâû.

Ïðèìåíåíèå: àíòèêåòîçíûå ïðåìèêñû äàþò  åæåäíåâíî   ïî 200-500 ã â ñóòêè (ëó÷øå 
äíåâíóþ íîðìó ðàçäåëèòü íà äâå äà÷è) â çàâèñèìîñòè îò óðîâíÿ ýíåðãèè â ðàöèîíå, ïðî-
äóêòèâíîñòè è æèâîé ìàññû êîðîâ, çà 2-3 íåäåëè äî îòåëîâ è 4-6 íåäåëü ïîñëå îòåëîâ. Äëÿ 
ëå÷åíèÿ êåòîçîâ äîçó ïîâûøàþò íà 25-40%. Ïðåìèêñû ââîäÿò â êîìáèêîðìà, ðàçìîë çåðíà, 
êîðìîâûå ñìåñè. Ïðîäóêöèþ îò æèâîòíûõ ïîñëå ïðèìåíåíèÿ ïðåìèêñîâ ìîæíî èñïîëüçî-
âàòü â ïèùåâûõ öåëÿõ áåç îãðàíè÷åíèé.

àíòèêåòîçíûå ïðîôèëàêòè÷åñêèå ïðåìèêñû ÏÊÊ 60-3êåò
äëÿ ñóõîñòîéíûõ è íîâîòåëüíûõ  êîðîâ 
 

 

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Çàáîëåâàíèÿ êîïûò â æèâîòíîâîäñòâå ïðè÷èíÿþò çíà÷èòåëüíûé óùåðá, ñâÿçàííûé, 
â ïåðâóþ î÷åðåäü, ñ ïîòåðåé ïðîäóêòèâíîñòè, ðàñõîäàìè íà ëå÷åíèå è ïðè÷èíåíèåì 
íåîáðàòèìîãî âðåäà çäîðîâüþ êîðîâ. Ïðè÷èíîé ìîæåò áûòü íàðóøåíèå çîîãèãèåíè÷å-
ñêèõ íîðìàòèâîâ ñîäåðæàíèÿ æèâîòíûõ: òâåðäûå ïîëû, íåäîñòàòîê ìåñò äëÿ îòäûõà, 
íåïðîäóìàííîå ðàçìåùåíèå ïîèëîê, âñëåäñòâèå ÷åãî æèâîòíûå âûíóæäåíû áîëüøå 
ñòîÿòü èëè õîäèòü. 

Ïðè çíà÷èòåëüíîì ïîðàæåíèè æèâîòíûõ â ñòàäå (áîëåå 5 % ïîãîëîâüÿ) ñëåäóåò îáðà-
ùàòü âíèìàíèå íå òîëüêî íà óñëîâèÿ ñîäåðæàíèÿ æèâîòíûõ, íî è íà êîðìëåíèå. Çà÷àñòóþ 
çàáîëåâàíèÿ êîïûò ÿâëÿþòñÿ ñëåäñòâèåì ëàêòàòíîãî àöèäîçà. 

Îáðàçîâàâøèåñÿ ïðè àöèäîçå ðóáöîâîãî ñîäåðæèìîãî ïàòîãåííûå ïðîäóêòû, ïîïà-
äàÿ â êðîâü, âûçûâàþò íàðóøåíèå ìåñòíîãî êðîâîîáðàùåíèÿ â ïîäðîãîâîì ñëîå êîïûòåö. 
Â äåðìå ðàçâèâàåòñÿ êèñëîðîäíàÿ íåäîñòàòî÷íîñòü, îíà îïóõàåò. Âñëåäñòâèå íàðóøåíèÿ 
ïîðîçíîñòè ñîñóäîâ âîçíèêàþò íåáîëüøèå êðîâîòå÷åíèÿ. Ïîâðåæäåíèå äåðìû ïðèâîäèò 
ê îñëàáëåíèþ êðåïëåíèÿ ðîãîâîãî áàøìàêà êîïûòöà. Ðîãîâàÿ òêàíü äåôîðìèðóåòñÿ, â 
ñòåíêå êîïûòà âîçíèêàþò ïóñòîòû. Ñîçäàþòñÿ óñëîâèÿ äëÿ ïðîíèêíîâåíèÿ ãðÿçè è áàêòåðèé 
âíóòðü êîïûòà. Äàëåå ïðîèñõîäÿò íåîáðàòèìûå ðàçðóøåíèÿ êîïûòíîé êîñòè. Äàæå ïîñëå 
èçëå÷åíèÿ òàêèå êîïûòöà îñòàþòñÿ âîñïðèèì÷èâûìè ê ïîâðåæäåíèþ ðîãîâîé òêàíè. 

Íåîáõîäèìî ïîñòîÿííî êîíòðîëèðîâàòü ñîñòîÿíèå êîïûòåö ó êîðîâ. Ïðè âûÿâëåíèè 
ïàòîëîãèè ñëåäóåò óñòàíîâèòü åё ïðè÷èíû.

Ïðåìèêñ ÂÈÑÎ®ÊÎÏÛÒÖÅ  ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ óëó÷øåíèÿ ñîñòîÿíèÿ êîïûòåö ó ÊÐÑ. 
Âûñîêîå ñîäåðæàíèå îðãàíè÷åñêîãî öèíêà, áèîòèíà è ñåðû â ïðåìèêñå ñïîñîáñòâóåò 
íîðìàëüíîìó ïðîöåññó êåðàòèíèçàöèè, ïîçâîëÿÿ óìåíüøèòü ÷èñëî çàáîëåâàíèé êîïûòåö. 
Êðîìå òîãî, äàííàÿ äîáàâêà ñïîñîáñòâóåò êåðàòèíèçàöèè ìîëî÷íîãî êàíàëà ñîñêîâ 
âûìåíè ó êîðîâ ïðè çàïóñêå, ïðîôèëàêòèðóÿ çàáîëåâàíèÿ ìàñòèòîì. Êîìïîíåíòû ïðåìèê-
ñà íîðìàëèçóþò ðóáöîâîå ïèùåâàðåíèå, ïîâûøàþò ïåðåâàðèìîñòü êëåò÷àòêè, ñíèæàþò 
ðèñê âîçíèêíîâåíèÿ àöèäîçîâ è êåòîçîâ, óâåëè÷èâàþò ïðîäóêòèâíîå äîëãîëåòèå êîðîâ è 
òåì ñàìûì ðåíòàáåëüíîñòü ñêîòîâîäñòâà.

Ïðèìåíåíèå: ïðåìèêñ ÂÈÑÎ®ÊÎÏÛÒÖÅ  ñêàðìëèâàþò åæåäíåâíî äîïîëíèòåëüíî ê 
îñíîâíîìó ðàöèîíó, ñîäåðæàùåìó áàçîâûé ïðåìèêñ, èç ðàñ÷åòà 4-6 ã/êã ñóõîãî âåùå-
ñòâà êîðìà, èëè ïî 50-100 ã/ãîëîâó/ñóòêè â çàâèñèìîñòè îò æèâîé ìàññû è òÿæåñòè çàáîëå-
âàíèé êîïûò ó æèâîòíûõ. Ïðîäîëæèòåëüíîñòü êóðñà ëå÷åíèÿ ñîñòàâëÿåò 2-3 ìåñÿöà.

ÂÈÑÎ®ÊÎÏÛÒÖÅ   
äëÿ ïðîôèëàêòèêè è ëå÷åíèÿ çàáîëåâàíèé êîïûòåö
ó êðóïíîãî ðîãàòîãî ñêîòà ÏÊÊ 60-Çêîïûòöå

 
 

 

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



ÂÈÑÎ®ÐÅÃÈÄÐÎ-ÔÎÐÒÅ
Äëÿ òåëÿò (ÏÊÊ ÏÊÐ-1ðåãèäðî-ôîðòå)

Áûñòðîãî âîñïîëíåíèÿ ïîòåðü âîäû, ýëåêòðîëèòîâ è ýíåðãèè  â îðãàíèçìå æèâîòíîãî
Âîññòàíîâëåíèÿ îáúåìà è îñìîòè÷åñêîãî äàâëåíèÿ âíåêëåòî÷íîé æèäêîñòè
Íîðìàëèçàöèè êèñëîòíî-ùåëî÷íîãî ðàâíîâåñèÿ
Ïðåäîòâðàùåíèÿ ïàðåçîâ è ïàðàëè÷åé, ñòàáèëèçàöèè ðàáîòû ñåðäöà è ïå÷åíè
Ðåãåíåðàöèè âîðñèíîê êèøå÷íèêà è  íîðìàëèçàöèè ïèùåâàðåíèÿ
Àêòèâèçàöèè àíòèîêñèäàíòíîãî, àíòèñòðåññîâîãî è àíòèòîêñè÷åñêîãî äåéñòâèÿ
Ñòèìóëÿöèè èììóíîìîäóëèðóþùåãî è ãåïàòîïðîòåêòîðíîãî äåéñòâèÿ
Ïîâûøåíèÿ ìåñòíîãî èììóíèòåòà ñëèçèñòûõ îáîëî÷åê
Óìåíüøåíèÿ êîëè÷åñòâà áîëåçíåòâîðíûõ ìèêðîáîâ â êèøå÷íèêå
Ñòàáèëèçàöèè óðîâíÿ ãëþêîçû â êðîâè è âîñïîëíåíèÿ äåôèöèòà ýíåðãèè. Èñòî÷íèêè 

ýíåðãèèïîäîáðàíû ñ ðàçíîé ñêîðîñòüþ ôåðìåíòàöèè (ýíåðãåòè÷åñêàÿ ýñòàôåòà),
÷òî îáåñïå÷èâàåò ðàâíîìåðíîå è äëèòåëüíîå ïîñòóïëåíèå ýíåðãèè â îðãàíèçì æèâîòíîãî

Ïðîôèëàêòèêè ïàäåæà æèâîòíûõ.

Ñîñòàâ:
Ãëþêîçà, ëàêòîçà, âèòàìèí Ñ, ñîðáèòîë, ïðåáèîòèêè, áåòàèí, ãëèöèí, 

èììóíîìîäóëÿòîðû, õîðîøî óñâîÿåìûå ñîåäèíåíèÿ êàëüöèÿ, ôîñôîðà, íàòðèÿ, êàëèÿ, õëîðà, 
àðîìàòè÷åñêèå è âêóñîâûå äîáàâêè, êîìïëåêñ îðãàíè÷åñêèõ êèñëîò.

Ïðèìåíåíèå: Â ÷èñòóþ ёìêîñòü íàëèòü 2 ëèòðà êèïÿ÷åíîé âîäû (t 38-42 0Ñ), âûñûïàòü 
ñîäåðæèìîå îäíîãî ïàêåòà (100 ã) è ðàñòâîðÿòü ïðåïàðàò, ïåðèîäè÷åñêè ïîìåøèâàÿ,  â 
òå÷åíèå îêîëî 1 ÷àñà. Ïåðåä ïðèìåíåíèåì ðàñòâîð ñëåäóåò ïåðåìåøàòü. Âûïàèâàþò òåëåíêó 
2 ðàçà â äåíü ïî 2 ëèòðà (1 ë íà 10 êã æèâîé ìàññû). Íàïèòîê ïðèìåíÿþò íà ïðîòÿæåíèè âñåãî 
ïåðèîäà äèàðåè. Âî âòîðîé è ïîñëåäóþùèå äíè ìîæíî äàâàòü ïîëîâèííóþ äîçó. 
Ñèìïòîìàòè÷åñêîå ëå÷åíèå ïðîâîäèòñÿ ïî íàçíà÷åíèþ âðà÷à. Ïðåïàðàò òàêæå ïðèìåíÿþò 
ïðè ñòðåññîâûõ ñèòóàöèÿõ (ñìåíà ðàöèîíà, ïåðåãðóïïèðîâêà, âàêöèíàöèÿ è äð.). Â 
ðåêîìåíäîâàííûõ äîçàõ ïðåïàðàò íå èìååò ïîáî÷íûõ îñëîæíåíèé, ñîâìåñòèì ñ äðóãèìè 
ëåêàðñòâåííûìè ñðåäñòâàìè. Ïîñëå ïðèìåíåíèÿ Âèñî®Ðåãèäðî-Ôîðòå ïðîäóêöèþ 
æèâîòíîâîäñòâà ìîæíî èñïîëüçîâàòü áåç îãðàíè÷åíèé.

Òåëÿòà ðîæäàþòñÿ áåç èììóííîé çàùèòû. Êà÷åñòâî ìîëîçèâà ìåíÿåòñÿ è ÷àñòî 
ñîäåðæèò íåäîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî èììóíîãëîáóëèíîâ. Â ïåðèîä îñëàáëåííîãî èììóíèòåòà 
òåëåíîê îñîáåííî âîñïðèèì÷èâ ê áîëåçíÿì. Ïðè äèàðåå æèâîòíîå ìîæåò òåðÿòü äî 10% æèâîé 
ìàññû çà îäèí äåíü. Ïîòåðÿ áîëåå 13% ìàññû ïðèâîäèò ê ñìåðòè. Äèàðåÿ ó íîâîðîæäåííûõ 
òåëÿò ÿâëÿåòñÿ ãëàâíîé ïðè÷èíîé èõ ãèáåëè, ÷òî ïðèâîäèò ê ñóùåñòâåííûì ýêîíîìè÷åñêèì 
ïîòåðÿì â ñêîòîâîäñòâå.

Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ áîðüáû ñ îáåçâîæèâàíèåì è òîêñèêîçîì ïðè îñòðîé èëè 
õðîíè÷åñêîé äèñïåïñèè, äèàðåå (ïîíîñå) òåëÿò ðàçíîé ýòèîëîãèè.

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ



Ïðèìåíåíèå:  ÂÈÑÎ®ÌÈËÊ-ÆÈÐ ñêàðìëèâàþò åæåäíåâíî äîïîëíèòåëüíî ê îñíîâíî-
ìó ðàöèîíó èç ðàñ÷åòà 9-10 ã/êã ñóõîãî âåùåñòâà êîðìà, èëè ïî 160-220 ã/ãîëîâó/ñóòêè â 
çàâèñèìîñòè îò ïðîäóêòèâíîñòè è æèâîé ìàññû êîðîâ. 

Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ

Ïðåìèêñ ñîäåðæèò çàùèùåííûé ðàñòèòåëüíûé æèð, ñïåöèàëüíûé ïðîáèîòèê, îïòè-
ìàëüíûé ìèíåðàëüíûé êîìïëåêñ

Ïðè ïðèìåíåíèè ïðåìèêñà â êîðìëåíèè äîéíûõ êîðîâ, åãî êîìïîíåíòû ñïîñîáñòâó-
þò ïîâûøåíèþ êîíöåíòðàöèè æèðà â ìîëîêå íà 0,2-0,4àáñ.%, óëó÷øåíèþ òåõíîëîãè÷åñêèõ 
ñâîéñòâ ìîëîêà è âîñïðîèçâîäèòåëüíîé ôóíêöèè ó âûñîêîïðîäóêòèâíûõ êîðîâ ïðåìèêñ 
íîðìàëèçóåò ðóáöîâîå ïèùåâàðåíèå ïðè êîíöåíòðàòíîì òèïå êîðìëåíèÿ, ïîâûøàåò ïåðå-
âàðèìîñòü êëåò÷àòêè è ïîåäàåìîñòü îáúåìèñòûõ êîðìîâ, ñíèæàåò ðèñê âîçíèêíîâåíèÿ 
àöèäîçà

Ïðåìèêñ òàêæå ýôôåêòèâåí â ïåðåõîäíûé è ïàñòáèùíûé ïåðèîäû ñîäåðæàíèÿ 
êîðîâ

ÏÐÅÌÈÊÑÛ, ÓËÓ×ØÀÞÙÈÅ ÊÀ×ÅÑÒÂÎ ÌÎËÎÊÀ

ÂÈÑÎ®ÌÈËÊ-ÁÅËÎÊ
(ÏÏÊ 60-3áåëîê)

Ïðåìèêñ ñîäåðæèò çàùèùåííûé ìåòèîíèí, ñïåöèàëüíûé ïðîáèîòèê, îïòèìàëüíûé 
êàòèîííî-àíèîííûé êîìïëåêñ è íåîáõîäèìûå âèòàìèíû ãðóïïû Â

Ïðèìåíåíèå äàííîãî ïðåïàðàòà â êîðìëåíèè ëàêòèðóþùèõ êîðîâ ñïîñîáñòâóåò 
ïîâûøåíèþ êîíöåíòðàöèè áåëêà â ìîëîêå íà 0,2-0,4 àáñ.%, óëó÷øåíèþ òåõíîëîãè÷åñêèõ 
ñâîéñòâ ìîëîêà (âûõîä ñûðà óâåëè÷èâàåòñÿ íà 6-9%), ïðåäóïðåæäåíèþ ïåðåðîæäåíèÿ 
ïå÷åíè, è óëó÷øåíèþ âîñïðîèçâîäèòåëüíîé ôóíêöèè

Ïðåìèêñ íîðìàëèçóåò ðóáöîâîå ïèùåâàðåíèå ïðè êîíöåíòðàòíîì òèïå êîðìëåíèÿ, 
ïîâûøàåò ïåðåâàðèìîñòü êëåò÷àòêè è ïîåäàåìîñòü îáúåìèñòûõ êîðìîâ, ñíèæàåò ðèñê âîç-
íèêíîâåíèÿ àöèäîçà

ÂÈÑÎ®ÌÈËÊ-ÆÈÐ
(ÏÊÊ 60-3æèð)   

Ïðèìåíåíèå:  ÂÈÑÎ®ÌÈËÊ-ÁÅËÎÊ ñêàðìëèâàþò åæåäíåâíî äîïîëíèòåëüíî ê 
îñíîâíîìó ðàöèîíó èç ðàñ÷åòà 9-10 ã/êã ñóõîãî âåùåñòâà êîðìà, èëè ïî 160-220 ã/ãîëîâó/ 
ñóòêè, â çàâèñèìîñòè îò ïðîäóêòèâíîñòè è æèâîé ìàññû êîðîâ.



Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ

Ïðåìèêñ ÂÈÑÎ®ÀÍÒÈÑÒÐÅÑÑ  îáëàäàåò èììóíîñòèìóëèðóþùèìè, àíòèîêñèäàíòíû-
ìè è ãåïàòîïðîòåêòîðíûìè ñâîéñòâàìè. 

Ïðåìèêñ ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ïðîôèëàêòèêè îòðèöàòåëüíîãî âîçäåéñòâèÿ ñòðåññ-ôàêòî-
ðîâ ðàçëè÷íîé ïðèðîäû íà îðãàíèçì ÊÐÑ (òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû ñâûøå 22 0Ñ, 
âàêöèíàöèÿ, òðàíñïîðòèðîâêà, ïåðåãðóïïèðîâêà ñòàäà, ðåçêàÿ ñìåíà ðàöèîíîâ è ò.ä.). 

Çîíà êîìôîðòíûõ òåìïåðàòóð äëÿ êðóïíîãî ðîãàòîãî ñêîòà ðàñïîëàãàåòñÿ ìåæäó 5 
è 20 0Ñ. Ïðè áîëåå âûñîêèõ òåìïåðàòóðàõ ðàçâèâàåòñÿ òåïëîâîé ñòðåññ 

Ñóììàðíûå ïîòåðè îò åãî âîçäåéñòâèÿ íà îðãàíèçì ìîëî÷íîé êîðîâû îöåíèâàþòñÿ 
â 17-20 òûñ. ðóáëåé â ãîä íà 1 ãîëîâó

Ïðåìèêñ íåéòðàëèçóåò ïðîÿâëåíèå ñòàäíîãî èñïóãà è ïîäàâëÿåò àãðåññèþ 
Ñêàðìëèâàíèå ïðåìèêñà íîðìàëèçóåò ðóáöîâîå ïèùåâàðåíèå, ïîâûøàåò ïîòðå-

áëåíèå êîðìà è ýôôåêòèâíîñòü åãî èñïîëüçîâàíèÿ íà 7-10%, ñíèæàåò ðèñê âîçíèêíîâåíèÿ 
àöèäîçîâ è êåòîçîâ, óâåëè÷èâàåò ðåíòàáåëüíîñòü îòðàñëè

ÂÈÑÎ®ÃÅÏÀÒÎ 
ïðåìèêñ ñ ãåïàòîïðîòåêòîðíûìè ñâîéñòâàìè ÏÊÊ 60-3ãåïàòî   

Ïðåìèêñ ÂÈÑÎ®ÃÅÏÀÒÎ  îáëàäàåò ãåïàòîïðîòåêòîðíûìè è àíòèîêñèäàíòíûìè ñâîé-
ñòâàìè

Ïðåìèêñ èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ïðîôèëàêòèêè è ëå÷åíèÿ æèðîâîé äèñòðîôèè ïå÷åíè  
 Óíèêàëüíûé ïðîáèîòèê â ñî÷åòàíèè ñ íèàöèíîì íîðìàëèçóåò ðóáöîâîå ïèùåâàðå-
íèå, ïîâûøàåò ïåðåâàðèìîñòü êëåò÷àòêè è ïîåäàåìîñòü îáúåìèñòûõ êîðìîâ, ñíèæàåò 
óðîâåíü çàáîëåâàåìîñòè êåòîçîì

Ïðåìèêñ óëó÷øàåò èñïîëüçîâàíèå ýíåðãèè â îðãàíèçìå æèâîòíûõ
Âõîäÿùèå â åãî ñîñòàâ èñòî÷íèêè ýíåðãèè ïîäîáðàíû ïî ñêîðîñòè ôåðìåíòàöèè â 

ðóáöå (ýíåðãåòè÷åñêàÿ ýñòàôåòà), ÷òî îáåñïå÷èâàåò ðàâíîìåðíîå è äëèòåëüíîå ïîñòó-
ïëåíèå ýíåðãèè â îðãàíèçì

ÂÈÑÎ®ÀÍÒÈÑÒÐÅÑÑ 
ïðåìèêñ ñ àíòèñòðåññîâûìè ñâîéñòâàìè ÏÊÊ 60-3ñòðåññ   

Ïðèìåíåíèå: ïðåìèêñ ÂÈÑÎ®ÀÍÒÈÑÒÐÅÑÑ äàþò åæåäíåâíî äîïîëíèòåëüíî ê 
îñíîâíîìó ðàöèîíó èç ðàñ÷åòà 10 ã/êã ñóõîãî âåùåñòâà êîðìà çà íåäåëþ äî âîçäåéñòâèÿ 
ñòðåññîâîãî ôàêòîðà, â ïåðèîä åãî äåéñòâèÿ è â òå÷åíèå 2-3 íåäåëü ïîñëå åãî îêîí÷àíèÿ.

Ïðèìåíåíèå: ïðåìèêñ ÂÈÑÎ®ÃÅÏÀÒÎ èñïîëüçóþò ñ îñíîâíûì ðàöèîíîì. Åãî äàþò 
åæåäíåâíî â äîçå 8-10 ã/êã ñóõîãî âåùåñòâà ðàöèîíà â òå÷åíèå 2-3 íåäåëü äî îòåëà è 4-6 
íåäåëü ïîñëå îòåëîâ (äíåâíóþ íîðìó ðåêîìåíäóåòñÿ ðàçäåëèòü íà äâå äà÷è).

ÏÊÊ 60-3ãåïàòî ìîæíî óñïåøíî èñïîëüçîâàòü â êîðìëåíèå ìîëîäíÿêà ÊÐÑ íà îòêîð-
ìå â äîçå 8-10 ã/êã ñóõîãî âåùåñòâà ðàöèîíà â òå÷åíèå 2-3 ìåñÿöåâ. 



Ðàçóìíûé ïîäõîä
ê êîðìëåíèþ æèâîòíûõ

ÎÑÎÁÅÍÍÎÑÒÈ ÊÎÐÌËÅÍÈß ÑÓÕÎÑÒÎÉÍÛÕ ÊÎÐÎÂ
Ñòåëüíîñòü îêàçûâàåò çíà÷èòåëüíîå âëèÿíèå íà îáìåí âåùåñòâ ìàòåðèíñêîãî îðãàíèç-

ìà. Â ïåðèîä ñóõîñòîÿ åãî èíòåíñèâíîñòü óâåëè÷èâàåòñÿ íà 20-40 %. Ñ ïîâûøåíèåì îáùåãî 
ìåòàáîëèçìà áîëåå èíòåíñèâíûì ñòàíîâèòñÿ âèòàìèííûé è ìèíåðàëüíûé îáìåí. 

Ê êîíöó ñòåëüíîñòè óâåëè÷èâàåòñÿ ìàññà êîðîâ â ðåçóëüòàòå èíòåíñèâíîãî ðîñòà ïëîäà 
è óâåëè÷åíèÿ ìàòêè è îòëîæåíèÿ â òåëå îðãàíè÷åñêèõ è ìèíåðàëüíûõ âåùåñòâ. Íî òàê êàê 
ïîòðåáëåíèå ñóõîãî âåùåñòâà êîðìà îãðàíè÷èâàåòñÿ, èç-çà êîíêóðåíöèè çà ïðîñòðàíñòâî â 
áðþøíîé ïîëîñòè, èìåííî â ýòîò ïåðèîä íåîáõîäèìû äîïîëíèòåëüíûå ïîñòóïëåíèÿ âèòàìè-
íîâ, ïèòàòåëüíûõ è ìèíåðàëüíûõ âåùåñòâ.

Ó õîðîøî ïîäãîòîâëåííîé ê îòåëó êîðîâû â ðåçåðâå äîëæåí áûòü íå òîëüêî æèð, áåëîê, 
íî è ìèíåðàëüíûå âåùåñòâà, è âèòàìèíû.

Ïåðèîä ïåðåä îòåëîì îñîáåííî áëàãîïðèÿòåí äëÿ íàêîïëåíèÿ âèòàìèíîâ è ìèíåðàëü-
íûõ âåùåñòâ, íåîáõîäèìûõ äëÿ ïðîäóêöèè ìîëîêà â ïåðâûå íåäåëè ïîñëå îòåëà, êîãäà îðãà-
íèçì êîðîâû íå â ñîñòîÿíèè óñâîèòü èõ íåîáõîäèìîå êîëè÷åñòâî.

ÂÈÑÎ®ÌÈËÊ-ÑÎÌÀÒÈÊÀ 
(ÏÊÊ 60-3ñîìàòèêà)   
Ïðåìèêñ ñîäåðæèò êîìïëåêñ âèòàìèíîâ ãðóïïû Â, àíòèîêñèäàíòîâ, ìèíåðàëüíûõ ýëå-

ìåíòîâ, èììóíîìîäóëÿòîðîâ
Ïðåìèêñ ïîçâîëÿåò óêðåïèòü èììóíèòåò, óìåíüøèòü ÷èñëî ñîìàòè÷åñêèõ êëåòîê â 

ìîëîêå, ñíèçèòü çàòðàòû íà ëå÷åíèå, ñîêðàòèòü âûáðàêîâêó æèâîòíûõ
Äîáàâêè ñíèæàþò ïîÿâëåíèå ìàñòèòîâ, ýíäîìåòðèòîâ, óëó÷øàþò âîñïðîèçâîäèòåëü-

íóþ ôóíêöèþ (ñåðâèñ-ïåðèîä ñîêðàùàåòñÿ íà 15-30 äíåé, èíäåêñ îñåìåíåíèÿ ñíèæàåòñÿ 
â 1,5 ðàçà è äð.), óâåëè÷èâàþò ïðîäóêòèâíîå äîëãîëåòèå êîðîâ è ðåíòàáåëüíîñòü îòðàñëè 

Ïðèìåíåíèå:  ÂÈÑÎ®ÌÈËÊ-ÑÎÌÀÒÈÊÀ ñêàðìëèâàþò êîðîâàì åæåäíåâíî äîïîëíè-
òåëüíî ê îñíîâíîìó ðàöèîíó èç ðàñ÷åòà 100-200 ã/ãîëîâó/ñóòêè, â çàâèñèìîñòè îò êîëè÷å-
ñòâà ñîìàòè÷åñêèõ êëåòîê â òå÷åíèå 2-3 ìåñÿöåâ (äî óëó÷øåíèÿ ñîðòíîñòè ìîëîêà).

Ïðè íåäîñòàòêå â ðàöèîíàõ ñòåëüíûõ êîðîâ âèòàìèíîâ è ìèíåðàëüíûõ âåùåñòâ, 
ìàòåðèíñêèé îðãàíèçì òåðÿåò èõ çàïàñû, ÷òî îòðèöàòåëüíî âëèÿåò íà ñîñòîÿíèå êîïûò è 
ñêåëåòà ìàòåðè, ïîñëåäóþùèõ óäîÿõ, ðàçâèòèè ïëîäà íå òîëüêî â ýìáðèîíàëüíûé ïåðèîä, 
íî è ïîñëå ðîæäåíèÿ.

Íåñáàëàíñèðîâàííîå êîðìëåíèå ñóõîñòîéíûõ êîðîâ ïî âèòàìèíàì è ìèíåðàëàì 
ïðîâîöèðóåò áåñïëîäèå, ìàñòèòû, ðîæäåíèå ñëàáûõ òåëÿò, çàáîëåâàíèå èõ â ïåðâûå äíè 
æèçíè äèàðååé è ðåñïèðàòîðíûìè áîëåçíÿìè, ãèáåëü äî 25% ðîäèâøåãîñÿ ìîëîäíÿêà, 
îòñòàâàíèå ïåðåáîëåâøèõ â ðîñòå è ðàçâèòèè. 



ÂÈÑÎ®ËÈÇÓÍÅÖ 
Óíèâåðñàëüíûé ñîëÿíîé áëîê, âîñïîëíÿþùèé

äåôèöèò ïîâàðåííîé ñîëè, ìàêðî- è ìèêðîýëåìåíòîâ
Äëÿ êîðîâ, áûêîâ, íåòåëåé, òåëÿò, êîç è îâåö.  

   ÑÎÑÒÀÂ Âèñî®Ëèçóíåö (ÏÊÊ 62-1ëèç):

Ñîëü (õëîðèä íàòðèÿ) âûñîêîé î÷èñòêè, 
Ñåðà, ìàãíèé, ìåäü, öèíê, ìàðãàíåö, êîáàëüò, éîä, ñåëåí

ÝÔÔÅÊÒÈÂÍÎ:

 Íîðìàëèçóåò îáìåí âåùåñòâ
 Ñòèìóëèðóåò ïèùåâàðåíèå è óëó÷øàåò óñâîÿåìîñòü êîðìîâ
 Ïîâûøàåò èììóíèòåò è óñòîé÷èâîñòü îðãàíèçìà ê ñòðåññîâûì íàãðóçêàì
 Ñïîñîáñòâóåò ïðàâèëüíîìó ðàçâèòèþ êîñòíîé è ìûøå÷íîé òêàíè ó ìîëîäíÿêà
 Óëó÷øàåò ðåïðîäóêòèâíóþ ôóíêöèþ
 Ñïîñîáñòâóåò óâåëè÷åíèþ îáðàçîâàíèÿ ìîëîêà

ÓÄÎÁÍÎ:

 Âèñî®Ëèçóíåö  ïðàêòè÷åí è ïðîñò â èñïîëüçîâàíèè
 Èìååò ïîâûøåííóþ óñòîé÷èâîñòü ê âîçäåéñòâèþ âíåøíèõ ôàêòîðîâ (ñîëíöå, âîäà, 
âëàæíîñòü, íèçêèå è âûñîêèå òåìïåðàòóðû)
 Îïòèìàëüíûé ñîñòàâ Âèñî®Ëèçóíåö ïîçâîëÿåò ïðèìåíÿòü â æèâîòíîâîäñòâå êðóãëûé ãîä
 Ïðîäóêöèÿ îòå÷åñòâåííîãî ïðîèçâîäèòåëÿ

ÁÈÎËÎÃÈ×ÅÑÊÈÅ ÔÓÍÊÖÈÈ
 Ëèçóíöû ÿâëÿåòñÿ òåñòåðàìè äîñòàòî÷íîñòè ìèíåðàëüíîãî ïèòàíèÿ ñòàäà 
 Ëèçóíöû òàêæå íåîáõîäèìû äëÿ ïîëåçíîãî çàïîëíåíèÿ ñâîáîäíîãî âðåìåíè æèâîò-
íûõ, ÷òî îñîáåííî âàæíî äëÿ òåëÿò (èñêëþ÷åíèå ñîñàíèÿ äðóã äðóãà, îáëèçûâàíèÿ ñòåí, 
ãðûçåíèÿ êîðìóøåê è ò.ä.)
  Â ðåçóëüòàòå ñâîáîäíîãî äîñòóïà ê êîðìîâîé äîáàâêå æèâîòíûå ïîòðåáëÿþò íåîá-
õîäèìîå êîëè÷åñòâî âåùåñòâ â ñîîòâåòñòâèè ñ àïïåòèòîì è ïîòðåáíîñòüþ äëÿ ïîêðûòèÿ 
èíäèâèäóàëüíîãî äåôèöèòà
 Äåéñòâèå ÂèñîËèçóíåö îñíîâàíî íà âûñîêîì ñîäåðæàíèè õëîðà è íàòðèÿ, à òàêæå 
íàëè÷èè ìèíåðàëüíûõ âåùåñòâ

ÏÐÈÌÅÍÅÍÈÅ: ìèíåðàëüíûå áëîêè ñëåäóåò ïîìåñòèòü â êîðìóøêó ðÿäîì ñ ïîèë-
êîé, ïðè íåîáõîäèìîñòè, çàêðåïèòü èëè ïîäâåñèòü. Âàæíî ïîñòåïåííîå ïðèó÷åíèå ê íîâîé 
äîáàâêå. Îáåñïå÷èòü ïîñòîÿííûé äîñòóï æèâîòíûõ ê âîäå.
 ÑÐÎÊ ÃÎÄÍÎÑÒÈ: â íåâñêðûòîé, îðèãèíàëüíîé óïàêîâêå, â ïîìåùåíèè ïðè òåìïå-
ðàòóðå äî +250Ñ è âëàæíîñòè íå áîëåå 75% - 5 ëåò ñî äíÿ ïðîèçâîäñòâà. 

   Íîðìà ïîòðåáëåíèÿ: çàâèñèò îò îáåñïå÷åííîñòè îðãàíèçìà ïîâàðåííîé ñîëüþ. 
Ñòðóêòóðà, ïëîòíîñòü è ôîðìà ëèçóíöà ðàçðàáîòàíà ñ ó÷åòîì ñàìîðåãóëÿöèè æèâîòíûìè 
ïðîöåññà ñëèçûâàíèÿ  (ïîåäàíèÿ). Ïðèìåíÿòü ÂèñîËèçóíåö ðåêîìåíäóåòñÿ èç ðàñ÷ёòà 1 
áëîê ìàññîé 5 êã íà 10 - 12 êîðîâ íà 10 - 15 äíåé. Îðèåíòèðîâî÷íîå ïîòðåáëåíèå ëèçóíöà 
30 - 70 ã/ãîë/ ñóòêè. 

Ðàçóìíûé ïîäõîä
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